



## 马航MH17坠机追踪



## 最新进展

### 一亲俄武装人员 自称击落MH17

美国《新闻周刊》23日报道一名31岁的亲俄武装人员承认其所属部队击落了马航MH17客机。意大利《米兰晚邮报》对该人士进行采访后证实,亲俄武装误将民航客机当做战机击落,并要求做好准备与亲乌地面士兵交战。该亲俄武装人员隶属于Oplot准军事部队。自7月17日飞机被击落以来,他被派往看守坠机现场。

他接受采访时表示:“有人说‘我们击落了一架基辅法西斯分子的飞机’,他们让我们要保持警惕,因为据称机内一些人已跳伞逃生。”“我和我的部队在地面和树丛里寻找降落伞。”“但我却找到了一具小女孩的遗体,她肯定还不到五岁。她面朝下躺在地上,很令人害怕。这时我才意识到我们击中的不是战斗机,而是民航客机。”

5天前,武装分子领袖吉尔金首次向媒体宣称对MH17坠机事件负责,当时认为所击落的是一家乌克兰战机。他在俄罗斯最大的社交网站上发帖称:“我们刚刚在多处附近击落一架安26运输机,它在普罗格雷斯科附近坠毁。我们早已警告称不要飞越我们的领空。”而该帖随即被删除。随后,越来越多的证据显示亲俄武装人员与MH17事件有关。7月18日,乌克兰当局公布了截获的录音,录音中两名武装分子承认击落了一架客机。 据《中国日报》

# 回家·尊严

一周前,MH17航班上的193名荷兰人因一枚突如其来的导弹,从这个世界匆匆离开。当地时间23日下午,他们以有尊严的方式,正式告别:每具棺木由8名卫兵抬灵;国王夫妇机场迎接,王后几度落泪;市民自发迎接车队,用掌声告诉同胞:欢迎回家。

7月23日,荷兰以庄严的仪式迎接马航MH17航班的遇难者,命丧他乡的逝者在这个国家终获尊严。

## 17面国旗下半旗

代表遇难者国籍的17面国旗飘扬在皇家空军基地

当地时间23日下午3点48分,一架空军运输机抵达荷兰埃因霍温皇家空军基地,这架军机上载有24个遇难者的遗体。

随后,另一架体积较小的飞机也抵达这里,上面载有16个遇难者的遗体。

一个星期之前,这些躺在灵柩

里的人们还各自拎着行李,或是奔赴他国参加会议,或是回家团聚,或是度假。如今,他们一个个安静地被运回马航MH17的始飞地。

在荷兰埃因霍温空军基地的停机坪上,代表298位遇难者国籍的17面国旗挂在旗杆1/2的位置,随着夏风飘扬。

## 王后几度落泪

整个国家已经给了他们应得的尊严

一些逝者的亲戚、朋友和政府代表在机场迎接他们的归来。荷兰军人身着制服,整齐笔挺地站立在停机坪。在载有第一批遗体的两架军机飞抵之前,荷兰国王亚历山大、王后马克西玛、荷兰总理及政府其他官员早早等候在机

场,王后几度落泪。

“这一事件给荷兰社会带来深深的伤痛,这种伤痛将经久存在。”荷兰国王亚历山大此前在全国电视讲话中说,“遇难者的不幸遭遇让我们深感痛楚,我们理解这种痛楚,并与大家共同承担。”

## 40辆灵车运送

每具棺木由8名士兵抬灵 分别放入40辆灵车

军人们在40名灵车驾驶员同时打开车门后进入飞机,他们每8个人负责抬一个灵柩,一小步一小步稳稳地把40个棺材慢慢地抬放到灵车里。在40个灵柩全部放

置于灵车内后,40辆黑色灵车排成一列,开往荷兰西部希尔弗瑟姆。在这段一小时三十分种的行程中,车队行驶在部分被关闭的A2高速公路上。

## 全国钟声敲响

全荷兰教堂钟声敲响,休闲场所停放音乐

当飞机关掉引擎,皇家空军基地的空气中弥漫着沉寂的气氛,仿佛把时间冻结。荷兰全国教堂的钟声在飞机与地面触碰那一刻开始敲响,行驶在路面上的许多卡车绑着黑色丝带,在路边停下。商店、咖

啡馆等休闲场所的音乐停止播放。

停机坪内,没有人发表讲话,也没有人大声哭号,只有一位军人用小号演奏着《Last Post》,这是一年一度纪念死于二战的人们的荷兰传统乐曲。

## 沿途是等待的人们

含泪鼓掌,静候他们“回家”

沿途的天桥和路两旁时而出现密集静候的人群,他们驻足拍照、哀悼,还有人在车队经过时含泪鼓掌,对逝者表示“欢迎回家”。

荷兰宣布23日在为乌克兰坠机身亡的298名遇难者举行全国哀悼。在遇难者当中有193名为荷兰籍。对于这个仅有1600万人口

的小国,很少人没被此次灾难事件波及。当天,数千荷兰人穿上白色衣服默哀游行,将数千只白色气球放飞空中。

在乌克兰哈尔科夫还有许多遇难者遗体,他们将分别飞往荷兰。所有的298具遗体都将在这个国家进行身份识别。 综合消息



### 黑匣子录音完好 数据未遭篡改

国际民用航空组织23日说,马航MH17航班客机两个黑匣子之一中保存的驾驶舱内录音内容完好无损,另一个黑匣子中存储的数据仍待下载和分析。

这两个黑匣子首先由乌克兰东部民间武装交给马来西亚代表团,而后转交给荷兰方面。荷兰最终把它们送往英国法恩伯勒,委托英国空难调查处下载和分析数据。两个黑匣子中,一个存有驾驶舱内全部对话内容,另一个则保存所有飞行相关数据。它们可能对坠机事件调查起到关键作用。

国际民航组织23日在一份声明中说:“驾驶舱内录音情况完好……存储飞行数据的黑匣子仍在分析中。”

荷兰安全委员会23日早些时候说,没有证据显示有人对黑匣子信息动过手脚。 据新华社

①	②	③
		④
		⑤

- ①代表遇难者国籍的17面国旗降半旗
- ②荷兰王后(中)几度拭泪
- ③军人护送遇难者灵柩
- ④车队护送遇难者灵柩,桥上的人们扔下白色的花
- ⑤路边挤满了等待的人们